

## ■曼哈顿广场一周年专题报道之传奇



曼哈顿广场获得楼盘年度销售冠军不是一个偶然，在它的背后是一个城市运营商高度的社会责任感。升龙从不考虑卖房子，只考虑做房子，做好房子，把人们心中的理想生活奉献给城市、社会以及消费者。一个有着长远目光的房地产开发商的目标一定是做一个城市运营商，参与到一座城市建设的历史中去，为这个城市建造一座可以流芳百世的经典建筑。

## 2007年度“销冠”

# 曼哈顿角逐城市发展最佳高地

曼哈顿广场——2007年郑州楼市销售冠军；帖雅娜——曾多次获得国际乒乓球赛事的冠军；2008年1月1日，他们不期而遇。

晚报记者 梁冰



## 曼哈顿，让“冠军”牵手“冠军”

升龙置业，这个来到郑州仅有两年的外来企业，获得了2007年度销售冠军，这是个问题，又不是问题。

2008年新年第一天，曼哈顿广场迎来了一群特殊的客人，他们就是曾多次获得国际乒乓球赛事冠军的帖雅娜以及她的家人。

当销售人员看到了帖雅娜，才明白，原来那两位老人就是她的父母。对于帖雅娜的父母，销售人员并不陌生，在此之前，他们已经来过多次，所以很熟悉。

在一番交谈后，销售人员得知，帖雅娜2007年12月30日才回到郑州，此番回家就是为了定房。一直听父母说这里的房子好，但不知好在哪里，切身感受到它卓越的产品品质、无可比拟的地理位置、开发商雄厚的实力、巨大的建筑规模与建设速度、成熟的配套设施后，帖雅娜明白了父母为什么会这么中意这里。详细问询和考察之后，帖雅娜欣然签订购房协议，并交纳了定金。

一个是乒坛冠军、一个是楼盘年度销售冠军，他们之间本没有什么关系，但对自己本身的苛刻要求和对自身价值的执著追求又让他们连在了一起。

对于曼哈顿来郑两年就坐上“销冠”这把交椅，在曼哈顿广场营销总监张宇看来相当淡然。

“没感觉。从一开始就知道我们稳操胜券，很平常。”当张宇说这些话时，是那么的从容淡定又胸有成竹。

她说：“从2007年1月份VIP认购到项目一期、二期开盘时的势头，以及开盘后的热销，就足以说明一切。另外，我们的内部管理机制、项目的建设速度，都让我们充满信心。”显然，对于曼哈顿广场夺得2007年郑州楼市销售冠军，张宇是相当低调。

不止张宇，就连曼哈顿广场的普通销售人员在接受记者的采访时，也是淡若如水，说“没什么感觉，是预料之中的事”。

升龙置业，这个来到郑州仅有两年的外来企业，获得了2007年度销售冠军，这是个问题，又不是问题。

地段、品质、实力、规模、配套……这正是诸多消费者选择曼哈顿广场的原因，而他们的想法解答了人们的所有疑问，让问题都不再是问题。

早在曼哈顿广场的住宅、写字楼、商业街亮相之初，就吸引了全省各地以及我国香港、台湾和韩国、澳大利亚的消费者和投资商。其中有一个韩国人，第一次是自己来的，选完户型直接就签订了购房协议。过了没几天，他又带来了几个韩国朋友，把剩下的20多套顶层小户全部买下，根本不计较朝向哪里、楼层优劣。据销售人员介绍，来曼哈顿广场的购房者很多都是一次咨询、一次看房，当时就交定金。

## 18亿元销冠的背后是责任

“这是我们应当做的，作为一个城市运营商，应当肩负起城市、市民、社会所赋予我们的责任。我们的责任就是为市民建筑理想生活。”

据介绍，2007年，曼哈顿广场的总销售额超过18亿元。

正如同致行营销总监耿大勇所说：“曼哈顿夺得销售冠军理所当然，从开发模式上来说，这是必然的结果。”

如果给“房地产开发模式”功能定性，没有哪个比喻比“武器”更为贴切。开发模式就是开发商的“武器”，谁武器先进、精良，谁就有可能打败对手。无疑，升龙置业做到了这一点。

耿大勇说，相对于郑州市市场上常见的“滚动”式开发模式，曼哈顿广场先进的开发模式

缩短了开发与销售周期。“滚动”式开发模式不仅需要的周期较长，通常一期、二期推出的产品都一样，具有很大的局限性。而曼哈顿广场则没有这些负累，十几栋楼同时开发，每期推出的产品都不一样，差异性很明显，针对的消费人群也显而易见。

耿大勇强调，这是与开发商雄厚的实力和前瞻的眼光分不开的。

而张宇则说：“这是我们应当做的，作为一个城市运营商，应当肩负起城市、市民、社会所赋予我们的责任。我们的责任就是为市民建筑

理想生活。”

“一个人如果不能很好地总结与反思自己，那么对一个人的一生来说，是一个缺憾。对于一个企业来说也是如此。升龙从不考虑卖房子，只考虑做房子，做好房子，把人们心中的理想家园和高品质生活奉献给城市和社会以及消费者。”张宇说。

为了项目，升龙置业的高管可以远赴深圳、广州、上海数次，借鉴、学习这些经济发达地区知名房企的优点，以人之长补己之短。为了在每个楼层增加一点人性化的东西，升龙毅然决定将原来的设计图进行改良，一旦进行修改，麻烦的不仅是设计师，还有施工单位。但是曼哈顿广场做到了，因为，“升龙”的心里装着消费者。

在很多项目工地的周围，通常都有一层围墙围着，为的是保护路过附近的行人，这很平常。但是，曼哈顿广场围墙的外面却与别人不一样，周围的陆地上是一个个花坛，花坛里种植着各种花草，他们不想因为他们的开工施建给城市带来仅有的灰色，他们也想给城市和市民奉献一点绿色和关爱。

只要是充满人文关怀的，都是升龙所关注的。在样板间的楼道台阶上贴上一行温馨的提示：“小心台阶”，在售楼部的宣传牌上向购房者写明本项目的几点“不利因素”……所到之处，无不显示出升龙置业对消费者的关怀与诚信。

## 做一流城市运营商 建百年建筑

一个有着长远目光的房地产开发商的目标一定是做一个城市运营商，参与到一座城市建设的历史中去。

一个有着长远目光的房地产开发商的目标一定是做一个城市运营商，参与到一座城市建设的历史中去。

城中村犹如城市中的一块瑕疵，一直是城市发展令人头痛的恶疾。城中村是个硬骨头，也是个难啃的骨头，但是再难啃，也要啃，这就是升龙的魄力与实力，因为升龙要做一流的城市运营商。

城市运营商不同于一般的房地产开发商，是运营一个城市或一个区域的发展商。他们所从事的经营活动已经从常规地产向城市层面延伸，从大盘开发向区域经济延伸，是政府与市场之间必不可少的中间环节。

2006年5月，金水区城中村改造的“桥头堡”——燕庄拆迁正式开始；7月，拆迁工作全部结束；9月，各项建设全面启动……

到2009年，这里将建成集住宅、写字楼、商业街区为一体的标志性城市综合体。这一综合体将成为连接新老城区的枢纽，对区域经济起到引领的作用。老燕庄将成为历史，曼哈顿广场将在这里巍然耸立。

张宇说，做建筑不难，做一个好的建筑很难，做一座百年建筑更难。一个好的建筑不应该随着时间、岁月的流逝而渐渐模糊、消逝，恰恰相反，一座好的建筑应当经过岁月的冲洗而成为一个城市乃至一个国家的标志和经典。这是升龙对自己的要求，也是其所承担的责任和使命。

未来，在中国的城市化进程中，城市运营商必将会担当越来越重要的角色。而这一角色，将是中国优秀房地产发展商角逐未来的最佳高地。

传奇  
升级  
价值  
变革

「建筑理想生活」——「曼哈顿」

